

# 弘扬伟大建党精神 充分激发奋进力量

## 精彩文艺汇演欢庆党的生日 厚植广大居民的爱党爱国情怀

本报讯(记者 王静 通讯员 张东晓)6月26日,长安区谈固街道华宸怡园社区党委、新时代文明实践站、社区退役军人服务站联合街道社工站、华宸幼儿园等单位,开展“庆七一 颂党恩 党和人民心连心”文艺汇演活动,一起庆祝中国共产党成立103周年。

开场节目是诗歌朗诵《红色的七月》,孩子们通过这首充满激情和斗志的诗歌,深情回顾党的奋斗历史,热情讴歌党的光辉业绩。演员们纷纷盛装出场,合唱、舞蹈、配乐诗朗诵、戏曲等节目表达了对党的热爱。整场演出持续了两个多小时,精彩纷呈的表演让观众欣赏

了一场积极向上、充满正能量的精神文化盛宴。华宸怡园社区党委书记张东晓表示,通过节目的形式来表达对中国共产党的热爱,更为了激励我们传承党的优良传统,砥砺前行,为建设我们美好家园不懈奋斗。

据了解,华宸怡园社区在社区文化建设方面,注重文化弘扬,为居民提供活动场地,举办了一系列丰富多彩的文化活动,成立了多支社区文化队伍,组织开展唱红歌、戏剧演出、书画展览等各种活动。此次文艺汇演活动进一步增强了基层党组织的凝聚力和战斗力,激发了辖区广大居民的爱党爱国情怀。

## 重温入党誓词 聆听红色故事

### 国投集团数据公司组织党员赴灵寿县车谷砣村参观学习

本报讯(首席记者 范玉蕾 通讯员 贺西永 吴志坚)为庆祝建党103周年,6月25日,国投集团所属石家庄数据资产运营管理有限责任公司,组织公司及子公司全体党员,积极分子赴太行山上“新愚公”——灵寿县南营乡车谷砣村参观学习。

车谷砣村,在抗日战争时期,是晋察冀边区的后方基地。如今,车谷砣村是全国生态文化村、全国乡村治理示范村、全国乡村旅游重点村、全国第一批绿色村庄、国家森林公园。

在村史馆内,大家近距离感受车谷砣村古老而悠久的历史,聆听红色故事,了解该村践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,正在走出的绿色生态发展之路。此外,全体党员重

温入党誓词。

该公司相关负责人表示,数据公司将努力探索数字化赋能乡村振兴路径,与村干部们探讨以数字经济助力农业农村发展情况。未来,可通过合作方式,利用智慧农业将数字技术与农业生产中的传统生产要素相融合,拓宽农业生产效率,丰富农业产品种类,发展农村电商、乡村旅游、民宿经济等新业态。

参观人员纷纷表示,要继续党的优良传统和艰苦奋斗的工作作风,立足岗位,全力绘就数字乡村振兴新画卷。同时,加快推动公共数据运营与数据资产化等工作,促进石家庄数据资源赋能国有资产实现新突破,助力全市经济高质量发展。

## “桥西巾帼红·献礼七一”主题活动举行 在推动高质量发展中 彰显巾帼之美

本报讯(记者 戴丽丽)近日,由桥西区妇联主办、海归青年协会承办、石家庄米尼舞蹈健身服务有限公司指导的“桥西巾帼红·献礼七一”主题活动在石家庄解放广场举行,来自社会各界的50余名女性代表汇聚于此,共同庆祝中国共产党建党103周年。

当日9时,随着音乐响起,各行业女性代表、海归青年代表以及参加35周年国庆首都阅兵的女卫生兵方队代表,共同表演了舞蹈《没有共产党就没有新中国》。大家以奋进的神态、灿烂的笑容、饱满的热情充分展示了对党的热爱与忠诚,表达了对幸福美好生活的赞美和追求,展现新时代女性健康向上的精神风貌。

随后,当年的女卫生兵方队代表戎装加身,迈着整齐步伐,喊着嘹亮口号走过广场,她们英姿飒爽、斗志昂扬,展现了退役不褪色,建功新时代的巾帼风采。活动中,她们共同演唱了歌曲《我们都是神枪手》。

本次活动教育引导广大女性继承革命传统,弘扬革命精神,坚定不移听党话、跟党走,立足岗位实际,主动担当作为,在推动石家庄高质量发展中彰显巾帼之美。

## 同心跟党走 建功新时代

### 藁城区廉州镇举办文艺汇演

本报讯(记者 刘立芳)6月28日,藁城区廉州镇举办“同心跟党走 建功新时代”迎“七一”文艺汇演活动。

活动现场灯光璀璨,气氛热烈,欢声笑语不断。来自该镇各村、社区的文艺爱好者齐聚一堂,通过歌曲、舞蹈、朗诵等多种形式,为观众献上了一场精彩纷呈的演出。

演出在铿锵有力的鼓声中拉开帷幕,一首百余人参加的大合唱《东方红》将现场气氛瞬间点燃;歌曲《歌唱祖国》则用优美的歌声和深情的旋律表达了对党的感激之情……舞台上,一个个精彩节目轮番上演,赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩声。台上表演精彩,台下掌声阵阵。随着表演的进行,闻声而来的观众越来越多,大家有的舞动荧光棒,有的跟随音乐放声歌唱。

为了满足居民群众多层次、多样化的文化需求,近年来,藁城区廉州镇在区委组织部大力支持下,积极向区财政争取专项资金,成立专项工作小组,精心谋划、合理选址,不断拓展优化社区服务功能,创新完善城市社区便民利民服务项目,推动社区服务居民水平整体提升。

“此次活动丰富了居民的精神文化生活,增强了大家的凝聚力和归属感。”廉州镇中心社区党委书记杨宏朝说,下一步,他们还将不断发挥好基层文化阵地作用,推动社区文化建设,提升群众文化生活品质。

## 牢记初心使命 勇于担当作为 市直机关“两优一先”表彰会议召开

本报讯(记者 张静雯)6月28日,我市召开市直机关“两优一先”表彰会议,表彰市直机关优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。

会议指出,市直机关各级党组织和广大党员要以这次受表彰的优秀个人和先进集体为榜样,大力营造学习先进、争当先进、赶超先进的浓厚氛围,进一步奋发进取、担当实干,以实际行动推动市直机关各项事业迈上新台阶,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

产党员”“市直机关优秀党务工作者”“市直机关先进基层党组织”荣誉称号。

会议指出,市直机关各级党组织和广大党员要以这次受表彰的优秀个人和先进集体为榜样,大力营造学习先进、争当先进、赶超先进的浓厚氛围,进一步奋发进取、担当实干,以实际行动推动市直机关各项事业迈上新台阶,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

## 我市召开上半年全市县城建设工作推进会 打造一批生态宜居现代化美丽新县城

本报讯(记者 宋钧)6月28日,我市开展17个县(市、区)县城建设重点项目观摩活动,并召开上半年全市县城建设工作推进会。会议要求,要坚定信心、铆足干劲,强力开展城市更新行动,切实提升县城的品质和质量,打造一批生态宜居现代化美丽新县城。

活的向往,扎实推进宜居宜业城市建设;要坚持规划引领,聚焦城市更新,推动县城品位形象提升;要坚持项目为王,抢抓发展机遇,全面建设宜居、韧性、智慧城市。

会议强调,要强化底线思维,在加快推进县城建设的同时,做好耕地保护、安全生产、燃气运行、供热保障、城区防汛、危房排查整治等工作,推动县城建设高质量发展。

## 石家庄市再开通8条“响应式公交”线路 进一步提高乘客出行效率

本报讯(记者 宋钧)6月28日,石家庄交投集团所属市公交集团推出第二批“响应式公交”线路,涉及旅游2路、304班线、308路等8条公交线路,将进一步提高公交运行和乘客出行效率。

了1101路等首批6条“响应式公交”线路,平均运营速度由调整前的30千米/小时提升至调整后的36千米/小时,单程乘车时间缩短了5至8分钟,提高了乘客出行效率。6月28日,省会公交将旅游2路、旅游9路、304班线、308路、312路、313路、323路、338路等8条线路调整为“响应式公交”线路。

“响应式公交”运营方式与以往常规线路不同,打破逢站必停规则,乘客在需要下车的站点提前按铃示意,司机便会根据铃声停靠,避免了不必要的站点停车,进一步提高了公交的运行速度和准点率,不仅有助于缩短乘客的出行时间,也能更好地优化公交资源。

省会公交相关负责人表示,“响应式公交”从市民乘车体验出发,优化了服务质量,并在一定程度上缓解了城市交通拥堵。下一步,省会公交将不断创新服务模式,全力推进多元化公交体系建设,通过改革满足乘客多层次、多样化和个性化出行需求,全面提升出行服务品质。

为给广大市民提供更为优质、高效、快捷的出行服务,省会公交积极探索创新服务举措,于日前推出

## 文明教育引导“十大文明行动” 引导学生增强文明意识

### 塔谈小学积极开展文明礼仪教育

本报讯(记者 宋子婷)为深入推进校园文明建设,提升学生文明素养,日前,塔谈小学举行了以“文明在我心 礼貌伴我行”为主题的系列活动,引导学生树立文明意识,养成文明习惯,共同营造和谐、文明的校园环境。

纷纷响应,通过开展主题班会,播放文明礼仪宣传片,向同学们普及了文明礼仪知识,让他们更加深入地了解了文明礼仪的内涵和重要性。各班通过黑板报、手抄报等方式宣传文明礼仪知识,营造了浓厚的学习氛围。老师们根据学生年龄段,开展了诵读文明儿歌、表演文明小故事、编排文明情景剧等形式多样的班级活动,激发同学们的学习热情。

活动伊始,学校通过举办主题升旗仪式等,向全校师生发出“文明在我心 礼貌伴我行”的倡议。升旗仪式上,老师向学生强调了文明礼仪在学生学习和生活中的重要性,并鼓励学生们从自身做起,从小事做起,积极践行文明礼仪行为。学校各班级

此次活动的开展,不仅增强了学生们的文明意识,还展现了学生们积极向上的精神风貌,为营造文明和谐的校园环境注入了新的活力。



直播间里讲党课

6月27日,新华区宁安街道北新街社区邀请辖区老党员在街道党群服务中心红色直播间,开展了老党员讲党课活动。通过线上直播的形式,老党员们讲述党的历史和红色经典故事,重温红色记忆,感受革命先辈的奋斗历程。

本报首席记者 张震摄

## 摇滚“石”光

本报讯(记者 刘迪)6月28日晚,石家庄摇滚音乐演出季如约而至。在高峰汇生活广场、火车头步行街等多地,“激情夏夜”音乐演出让省城观众收获了快乐与感动。

“听说今天有摇滚演出,正好下班以后过来玩一会儿!”在湾里庙步行街散步的市民小许告诉记者。19时,早已准备好的闪光点乐队登上舞台,他们尽情表演,传递着音乐的力量。舒缓的、动感的歌曲各有各的味道,音乐引发了人们的共鸣。夜幕降临,湾里庙步行街流光溢彩,更加绚烂,水花四溅的喷泉、不远处的同乐戏院、时尚的音乐演出共同组成了一幅美丽的画卷。

同一时间,高峰汇生活广场也十分热闹。在乐队的歌声中,一位位大学生青春洋溢,令人感叹年轻的美好。聂婷婷说:“音乐会的现场氛围真好,特别棒!”推着超市购物车的市民卢淑娟,一直静静听着音乐。面对记者的采访,她十分感慨:“我突然想到了自己的父亲,小时候,他经常带着我去看电影,听音乐。”在这个浪漫的夜晚,不少市民在音乐中感悟着生活。

在东胜广场,彩虹乐团的演唱动人心弦;痕迹乐队在火车头步行街为观众献上一首首悦耳动听的音乐。万象天成的下沉广场依旧文艺气息十足,微笑公爵乐队的一支支歌曲令人陶醉。拾光乐团则在砂之船奥莱倾情献唱,为前来娱乐休闲的市民送上一份惊喜。随着石家庄摇滚音乐演出季的持续进行,越来越多的人不断了解和爱上这座城市的音乐和文化。

## 滹沱河畔繁华起 人间烟火味愈浓

### 无极县举办滹沱草原文化旅游季暨“彩色周末”系列活动

本报讯(记者 李坤晓 通讯员 甄建坡)6月28日,无极县滹沱河生态休闲区·太极广场,华灯璀璨、游人如织。该县2024年滹沱草原文化旅游季暨“彩色周末”系列活动在这里举办。

据悉,此次旅游季将持续到10月,包括“青春无极限”摇滚音乐会、“滹沱全羊宴·美味无极限”美食荟、“走进草原·健康无限”无极千人恰恰长桌宴暨大世界基尼斯挑战赛、花海露营地等13项内容,进一步丰富了彩色周末特色文化品牌。此外,这里还将举办2024无极武术交流大会暨青少年格斗大赛与2024无极滹沱草原赛马会两场体育赛事。

“2024年以来,无极县委、县政府进一步改善滹沱河沿线景观风貌,通过实施文化“+产业”“+赛事”“+生态”模式,培育壮大新业态、新模式、新经济,全面推动滹沱河生态休闲区建设,

打造“滹沱草原·极美风光”旅游名片,着力让文旅产业发展的成果惠及更多群众。”无极县相关负责人表示。

与此同时,我市举办的“山水之间”摇滚音乐演出也在太极广场进行。伴随着充满激情与能量的音乐响起,热力十足的摇滚演出瞬间点燃全场,游客不断挥舞着荧光棒,尽情享受音乐的美妙。“今天超级过瘾!既能听摇滚又能欣赏滹沱风光,以后我会约朋友来这里玩。”游客李文轩开心地说。

除了摇滚音乐演出,特色美食也是此次活动的亮点。全羊宴、恰恰烙、蒸碗、回民鸡、溜鱼脑等特色美食极致满足了游客味蕾。一边听着动感的摇滚乐一边寻味“舌尖上的美味”,令回家探亲的王慧茹女士颇为感慨:“跟以前相比,家乡变化很大,滹沱沿岸更美了,咱们老百姓的精神文化生活也更加丰富了!”

## 携手巩固友谊 深化互利合作 积极融入共建“一带一路”大格局共创美好未来

(上接第一版)深入融入共建“一带一路”大格局,在更广泛领域加强交流合作,实现共同繁荣发展。

方党政干部考察团先后考察了西柏坡纪念馆、正定县塔元庄、同福乡村振兴示范园等;西欧中国问题专家“认知中国”考察团先后考察石家庄

市规划馆、正定县塔元庄、同福乡村振兴示范园、西柏坡纪念馆、石家庄市国际生物医药园、以岭药业等。

西欧中国问题专家“认知中国”考察团有关成员;中联部有关同志;省外办主任王建峰;市领导李瑞峰、李为军等参加会谈。

## 炎热夏季 音乐相伴

### 在「激情夏夜」中收获感动

在石家庄访问期间,尼共(联)地

“认知中国”考察团先后考察石家庄

尼共(联)地方党政干部考察团、

军等参加会谈。